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Метінвест Діджитал став ІТ-партнером ПУМБ

Метінвест Діджитал, центр ІТ-експертизи Групи Метінвест, уклав угоду щодо надання послуг з

постачання, консалтингу та впровадження хмарних рішень Microsoft для Першого Українського

Міжнародного Банку, який входить до найбільших фінансових установ України.

У межах  укладеної угоди про співробітництво Метінвест Діджитал проведе аналіз наявної хмарної

інфраструктури банку, розробить рекомендації з її удосконалення, забезпечить впровадження хмарних

продуктів Microsoft365, надасть консалтингову підтримку з використання та розвитку впроваджених ІТ-

рішень.

Сергій Детюк, генеральний директор Метінвест Діджитал:  

- Ми продовжуємо розширювати портфоліо наших клієнтів та раді стати ІТ-партнером ПУМБ,

одного з найбільших українських банків. Для нас це велика честь та відповідальність, оскільки з цього

контракту ми починаємо роботу у банківському секторі. Метінвест Діджитал є сертифікованим

партнером Microsoft, а наша команда експертів володіє значним досвідом із впровадження,

налаштування та розвитку хмарних продуктів Microsoft.  Ми завжди готові ділитися своєю

експертизою у цьому напрямку з іншими компаніями. Ефективне управління хмарними технологіями

забезпечує бізнесу високий рівень надійності роботи ІТ-систем, безпеку та захист корпоративних

даних, а також гнучкість у налаштуванні та масштабуванні ІТ-рішень. Певен, що укладена угода

стане початком взаємовигідного співробітництва.

Андрій Бегунов, директор департаменту інформаційних технологій ПУМБ:

В ПУМБ реалізується IT-стратегія, яка орієнтована на multicloud – активне  використання хмарних

рішень, які значно підвищують ефективність та відмовостійкість роботи банківських IT-сервісів.

Використання технологій Microsoft для підвищення ефективності бізнес-процесів, командної взаємодії

та швидкого виведення нових банківських продуктів на ринок, доповнять чинний банківський портфель

хмарних технологій. Наша задача як ІТ – забезпечити надійність роботи усіх корпоративних ІТ-систем

та сервісів, а також отримати максимальну віддачу від інвестицій в інформаційні та інноваційні

технології. Партнерство з Метінвест Діджитал дозволить нам використати їх досвід із розгортання

та впровадження хмарних ІТ-рішень, оптимізувати витрати на підтримку інфраструктури, а також

поглибити власну професійну експертизу у цьому напрямку.

Метінвест Діджитал є сертифікованим партнером Microsoft. Торік компанія отримала партнерський

статус Microsoft Gold Certified Partner з компетенцій Gold Cloud Platform, Gold Data Platform, Gold

Windows and Devices, Gold DevOps і Gold Data Analytics, а цього року розширила його компетенціями

Silver Security та Silver Application Development.
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